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Mikuláš   

Deviataci nám aj tento rok pripravili v jednotlivých triedach mikulášsky program. 

Nevynechali ani zborovňu a školskú jedáleň, ale mikulášsku nádielku si musel každý básňou 

alebo piesňou zaslúžiť. S Mikulášom chodili okrem anjelov aj viacerí čertíci, ktorí nás 

niektorých pomaľovali načierno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2013   Viktória Lichvárová 5. ročník 



Testovanie – 5 

Žiaci piateho ročníka písali v novembri celoslovenské testy z matematiky 

 a   zo  slovenského  jazyka  na  preverenie  vedomostí   z  prvého  stupňa.  

Na   našej   škole  žiaci  dosiahli  priemer  z   matematiky  64,84 %  a   zo  

slovenského jazyka 67,87%.  

Celoslovenská    priemerná   úspešnosť žiakov  v  teste z matematiky bola  

59,3% a zo slovenského jazyka 58,4%. 

 

Olympiáda anglického jazyka 

                                      Dňa 16.1. sa konalo okresné kolo anglickej olympiády v Starej   

                                      Ľubovni. Našu školu reprezentoval žiak deviateho ročníka Mário   

                                      Filler, ktorý sa umiestnil na 6. mieste. 

 

Matematická olympiáda 

Dňa 25.1. sa konalo okresné kolo matematickej olympiády v Starej  

Ľubovni. Z našej školy získala piatačka Viktória Lichvárová pekné  

3. miesto. Blahoželáme jej a prajeme jej veľa úspechov aj v ďalších  

školských rokoch. 

Dejepisná olympiáda 
                                                          Školské kolo dejepisnej olympiády sa konalo na našej   

                                                          škole 29.1.  Do okresného kola, ktoré sa konalo 14.2.   

                                                          v Starej Ľubovni sa prebojovali Tomáš Podolský zo 6.   

                                                          ročníka, Ema Hrebíková a Tomáš Gvozdiak z 8. ročníka,   

                                                          ktorí boli úspešnými riešiteľmi.  

 

Bibilická olympiáda 
Dňa   30.1.  sa  na  našej škole  konalo školské kolo biblickej olympiády, na  

ktorú sa prihlásilo 23 žiakov. Do protopresbyterského kola gréckokatolíkov 

 postúpili  žiaci prvého stupňa:  Daniela  Michalíková, Valéria  Nemčíková,  

Milan Vaško, Ľubomír Jurščák, Ema Pješčáková a Anna Miturová.  

Z druhého stupňa na protopresbyterskom kole boli títo žiaci: Tatiana Tešlová,  

Pavol Nedoroščík a Timea Rybárová. 

Do dekanského kola rímskokatolíkov postúpili: Matúš Džurný, Katarína Podolská, Klaudia 

Podolská a Matúš Džurný, ktorí získali 2. miesto. Blahoželáme im! 



Matematický klokan 

                                    Dňa 21.3. sa  konala súťaž matematický klokan.  Šampiónom školy  sa  

                                    stal Jakub Virág, žiak prvého ročníka, ktorý dosiahol úspešnosť 100 %  

                                    a  úspešnými  riešiteľkami boli  Martina Gluchmanová a Nikol Šugová,   

                                    žiačky     druhého     ročníka.   Všetkým    k     dosiahnutému    úspechu   

                                    blahoželáme! 

  

Talent najmenších 

Dňa 22.3. sa v Starej Ľubovni konala súťaž Talent najmenších. Našu školu  

reprezentovali títo žiaci: Daniela Michalíková z prvého ročníka a Timotej  

Kondrát z druhého ročníka. Ďakujeme im za účasť na súťaži! 

 

Pytagoriáda 

V dňoch 26. a 27. marca sa konala ďalšia matematická súťaž Pytagoriáda. Úspešnou 

riešiteľkou bola Viktória Lichvárová z  5. ročníka a Tomáš Gvozdiak z  8. ročníka. 

Blahoželáme im k dosiahnutému úspechu! 

 

Valentínska diskotéka 

Dňa 15.2. sa konala v popoludňajších hodinách na školskej chodbe valentínska diskotéka, na 

ktorej bola veselá zábava. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroba ozdobných vianočných stromčekov 

V predvianočnom čase  sa skupinka dievčat stretla s Aničkou 

 Bočkajovou,   ktorá   ich   naučila  vyrábať   ozdobné   vianočné  

stromčeky  z  polystyrenového  kužeľa a  z  reťaze  na  stromček.  

Pri   tvorení  bola veľká  zábava  a  prežili  sme  veľmi   príjemne  

strávené popoludnie.  

 

                                                             Lenka Kuľandová 5. ročník 

Tvorba ozdobných krabičiek 
Žiaci 5. ročníka na hodine techniky vyrobili rôzne ozdobné krabičky na odkladanie šperkov, 

gombíkov alebo rôznych iných drobností z papiera, guličiek a ozdobných kamienkov. 

 

 

 

 

 

Hviezdoslavov Kubín 

Do    školského  kola   sa  

zapojilo  19  žiakov. 

V dňoch  19. a 20. marca 

sa   konalo okresné  kolo 

Hviezdoslavovho Kubína  

v Starej Ľubovni.  

Našu školu reprezentovali 

títo žiaci: Anna Miturová, 

Lukáš   Lainda,  Viktória 

Džunková    a    Angelika  

Virostková.    Za    pekný  

prednes  a  účasť  v  tejto  

súťaži im ďakujeme. 



Zdravá strava   

Po sladkej mikulášskej nádielke si žiaci dopriali trochu zdravej stravy. Každá trieda pripravila 

nejaký chutný ovocný šalátik alebo niečo chutné a zdravé z ovocia a zeleniny. Ochutnávka 

prebiehala na školskej chodbe, kde každý žiak mohol ochutnať, čo chcel. Samozrejme, že  

každému chutilo a misky i tácky sa veľmi rýchlo vyprázdnili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Viktória Lichvárová 5. ročník 



 

V posledný deň prvého polroka si žiaci prevzali polročné výpisy známok a mohli sa chystať 

na karneval, ktorý pripravili a režírovali deviataci - Trolovia. Opäť sa predviedli rôznorodé 

karnevalové masky, ktoré prezentovali veľkú dávku fantázie, šikovné ruky a tvorivosť. 

Najkrajšie, najnápaditejšie a najlepšie vypracované masky boli: 1. miesto Drak (Timotej 

Novák, 5.roč.; Alex Grudecký, 3. roč.), 2. Lietadlo (Natália Sedlická, 4. roč.), 3. Mrak (Petra 

Luberdová, 8. roč.), 4. TIC-TAC (Milan Vaško, 2. roč.), Bábika na kľúčik (Anna Miturová, 4. 

roč.), Zubná pasta (Barbora Gvozdiaková, 3. roč.), Slnko a Mesiac (Šimon Šrobár, 6. roč.; 

Jakub Virág, 1. roč.). Po predstavení masiek nasledovala veselá tanečná zábava až do 

poludnia. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Viktória Lichvárová 5. ročník 



Vesmír 

Žiaci 5. a 6. ročníka si pripravili pre žiakov 1. stupňa projekt o vesmíre. Žiaci 

v malých skupinkách vyrobili modely slnečnej sústavy a pripravili si informácie o planéte, 

ktorú si vybrali. Svoju prácu  odprezentovali  na školskej chodbe  a zároveň otázkami v 

publiku zistili, či ich mladší žiaci pozorne počúvali. Každý žiak, ktorý správne odpovedal na 

položenú otázku, dostal za odmenu sladký cukrík. Na konci podujatia žiaci prvého stupňa 

hlasovali za najkrajší model slnečnej sústavy. Na 1. mieste sa umiestnili šiestaci: Šimon 

Šrobár a Kristián Lainda, na 2. mieste  piatak Michal Vasiľ a na 3. mieste piatačka Lenka 

Kuľandová. Ďakujeme všetkým žiakom za výrobu krásnych modelov a výhercom 

blahoželáme! 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

Viktória Lichvárová 5. ročník 



Lyžiarsky výcvik 

V dňoch  21 - 25.1. žiaci 7. ročníka absolvovali lyžiarsky kurz v Litmanovej. Počas celého 

týždňa sa v lyžovaní natoľko zdokonalili, že do konca týždňa vyskúšali všetky vleky 

a v piatok si zasúťažili aj o najrýchlejšieho lyžiara, ktorým sa stal Dominik Bjalončík 

a najrýchlejšou lyžiarkou bola Rebeka Luberdová. Obidvom k úspechu blahoželáme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Timea Rybárová 5. ročník 



Výroba maľovaných tričiek 

Žiaci 5. ročníka si  na hodine techniky namaľovali a podľa vlastnej fantázie dozdobili tričká. 

Niektoré tričká boli striekané cez šablónu, iné boli  maľované fixkami alebo farbami na textil, 

použitím pečiatky a farby. Niektoré tričká boli vyrobené kombináciou viacerých techník. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

Na tomto čísle školského časopisu spolupracovali: 

Viktória Lichvárová, Timea Rybárová, Lenka Kuľandová 

 

 

 

 

 

Fotky: Mgr. Marta Kozubová 

PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 

 

 


